
Structural Control

Homework-03

By: Kaveh Karami

Associate Prof. of Structural Engineering

https://prof.uok.ac.ir/Ka.Karami

Stiffness Based Control

2

qاتيكيتوزيع سختي قاب برشي در حالت است

  جاييجاب بردار كه گونه اي به طبقات سختي تعيين است مطلوب همچنين

:آيد دست به زير صورت به طبقات

{ } { } )(54321 cm
T=x

 . شود ساخته كه است قرار متر 16/5 ارتفاع به طبقه پنج ساختمان يك  -1 تمرين

  2800 آيين نامه چهارم ويرايش اساس بر جهت يك در سازه آناليز است مطلوب

  .طبقات جانبي نيروي تعيين جهت ايران

)                  با است برابر و مساوي طبقات تمامي جرم ( 

 نوع  اي،سازه سيستم نوع ساخت، محل شهر ،)بتني يا فولادي ( ساختمان نوع

  .نماييد انتخاب فرضي صورت به را سازه كاربري و منطقه خاك
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qاميكيتوزيع سختي قاب برشي در حالت دين

 نشان را فولادي طبقه پنج ساختمان رو به رو شكل -2 تمرين

 مود شكل كه نماييد تعيين گونه اي به را طبقات سختي .مي دهد

:دباش زير صورت به                                فركانس در ارتعاشي
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qوبينيروي خارجي تنا -توزيع سختي با روش مودال

  را قاتطب سختي .مي دهد نشان را فولادي طبقه پنج ساختمان رو به رو شكل -3 تمرين

 مجاز اييجابج         دلخواه ارتعاشي مود شكل انتخاب با كه نماييد تعيين گونه اي به

با است برابر زمين شتاب .شود                      با برابر پنجم طبقه
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 ويرايش 2800 نامه آيين طرح زلزله زلزله اثر تحت طبقه 5 ساختمان يك -4 تمرين

 شكل خابانت با كه نماييد تعيين گونه اي به را طبقات سختي .مي گيرد قرار چهارم

.ودش                      با برابر پنجم طبقه مجاز جابجايي        دلخواه ارتعاشي مود { }*φcmx
allow

55 =

qزلهنيروي خارجي زل -توزيع سختي با روش طيفي
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  .نماييد انتخاب فرضي صورت به را سازه كاربري و منطقه خاك


